

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. október 5. napján (csütörtökön) 7 óra 30 perckor a Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal Kirendeltsége (9244 Újrónafő, Szabadság utca 3.) hivatalos helyiségében megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülés nyílt üléséről.

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet)

Tóth Mária: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselő-testület határozatképes, azonban Nagy Ákos képviselő-testületi tag nincs jelen, várhatóan késik. Ismertette a meghívó szerinti napirendet.

Egyéb módosító indítvány, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel a napirend elfogadását.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 109/2023. (X.5.) Kt. határozata

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a következő napirendet fogadta el:

1. Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről
2. Szociális ügyek (zárt ülés)

Felelős: Tóth Mária polgármester

Határidő: azonnal

1./ Véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről – 3. melléklet

Tóth Mária: Elmondta, hogy 1./ napirendi pont a véleménynyilvánítás a Győri Tankerületi Központ felvételi körzeteiről. Elmondta továbbá, hogy az Újrónafő Község területén élő gyermekek a Jánossomorjai Körzeti Általános Iskola és AMI vagy a Mosonszolnoki Általános Iskolába kerülhetnek felvételre. Megkérdezte, hogy van-e egyéb kérdés, észrevétel.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.

Tóth Mária: Szavazásra tette fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot.

A képviselő-testület egyhangú, 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 110/2023. (X.5.) Kt. határozata

- 1) Újrónafő Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért a jelenleg hatályos felvételi körzetekkel, módosító javaslattal nem kíván élni a 2024/2025. tanévre vonatkozóan.
- 2) Felkéri a jegyzőt, hogy a Győri Tankerületi Központ vezetőjét értesítse.

Felelős: dr. Péntek Tímea jegyző
Határidő: 2023. október 15.

2./ Szociális ügyek (zárt ülés)

Tóth Mária: Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a képviselő-testületi ülés 2./ napirendjét a képviselő-testület Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés a) pontja alapján a törvény erejénél fogva zárt ülés keretében tárgyalja.

A képviselő-testület ülése zárt ülés keretében folytatódott.

A képviselő-testület ülése nyílt ülés keretében folytatódott.

Közérdekű kérdések, tájékoztatás:

Tóth Mária: Megköszönte Nagy Ákos képviselőnek, hogy a Császárréti út javítása során összefogta a munkákat, melynek köszönhetően a balesetveszély elhárításra került.

Gellén Imre: Véleménye szerint a jövőben meg kellene vizsgálni a sebességkorlátozás lehetőségét az útszakaszon.

Tóth Mária: Tájékoztatta a testületet, hogy 2023. október 11-én 15 órakor lesz a megemlékezés a betelepítés alkalmából. Tájékoztatta továbbá a testületet, hogy az idősek napja 2023. október 20-án (pénteken) 16 órakor lesz a községházán.

Egyéb közérdekű kérdés, tájékoztatás nem hangzott el.

Tóth Mária polgármester 7 óra 40 perckor a képviselő-testület ülését berekesztette.


Tóth Mária
polgármester




dr. Péntek Tímea
jegyző